

本地蔬菜大量上市 市区菜价保持平稳

□记者 李科学

本报讯 记者昨日在采访中了解到,随着本地蔬菜大量上市,菜价在有所回落保持平稳。

昨日上午,记者在市区体南

农贸市场看到,黄瓜、西红柿、菠菜、小白菜的价格都是每斤2元,茼蒿每斤2.5元,豆角每斤3元,玉米菜一元钱一把。正在挑选青菜的市民郝女士告诉记者,近期市区蔬菜价格一直比较平稳,“前两天在早市还买到了一元

一斤的黄瓜,包菜七八角一斤,都不算贵。”

魏寨农副产品批发市场管理所所长李强表示,近期天气转热,本地郊区新鲜蔬菜大量上市(主要是菠菜、小白菜、茼蒿等时令蔬菜),青菜价格在有所回

落后保持平稳。如果不受天气因素影响,预计直到八九月份,市民都能吃到比较便宜的新鲜蔬菜。相比之下,土豆、洋葱等菜本地产量少,大多是从外地批发来的,所以价格下降的空间不大。



鹰城早晨
突降小雨

昨日上午8时许,市区建设路与光明路交会处,降雨迫使市民撑伞遮雨。当日早晨,市区降下小雨,给上班族带来不便。由于是阵雨,不少市民没有准备雨具,冒雨出行。据气象部门预报,未来两日我市将以晴天为主,气温将快速攀升。
本报记者 张鹏 摄

装5000多元现金的包忘在饭店 多亏好老板 找回丢的包

□记者 杨岸萌

本报讯 装有5000多元现金的挎包忘在饭店,一个多小时后回去,店老板把包完璧归赵。昨天,市民陶女士致电本报,夸赞好心店老板刘亚丽。

陶女士说,5月20日晚上7时许,她和朋友在市区建设路西段天惠车贸修配城斜对面的李记恰

格店吃饭;8点多,她拿着挎包和车钥匙到饭店吧台结账,结完账正好朋友们也都吃完饭出来,大家就一起离开了。

“我开车先送朋友们回去,等我到家的时候已经晚上9点多了,把车停好拿包的时候才发现包不见了。”陶女士说,她稍一回想,应该是在饭店结账的时候把包放在凳子上。“挎包里有

钱包,里面有5000多元现金以及身份证、银行卡、驾驶证等。一发现包不见了,我就很着急,赶紧开车返回饭店。一进饭店的门,店里边的人就问我是不是包忘拿了,然后就把包还给了我。”

根据陶女士提供的电话,记者昨日联系到饭店老板刘亚丽。“他们几个人在大厅吃的,饭

吃完离开后,员工去收拾的时候,发现凳子上有个包,就赶紧把包拿到吧台了。我想着失主肯定会回来找,就没有打开看,直接收好保存起来。”刘亚丽说,“捡到顾客遗失的东西,不论多贵重,都要还给人家。她拿到包后拿出几百元现金感谢我们,这哪能收?都是我们应该做的,没必要感谢。”

父子外出拾到皮包 几经寻找物归原主

□记者 胡耀华

本报讯 父子俩到街上逛书店,途中捡到一皮包,两人原地等待近一小时不见失主,于是在微信朋友圈发文找失主,并在附近找失主,最终物归原主。这是5月22日发生在鲁山县城的事。

“世上还是好人多。”昨天上午,来自新乡市的赵先生告诉记

者,5月22日下午,他在鲁山县城一家幼儿园附近施工时,不慎丢失了随身携带的一个皮包。正当他一筹莫展时,有工人告诉他,其皮包被在该县鲁阳街道办事处工作的孔繁辉和其10岁的儿子捡到。根据孔繁辉留下的电话,赵先生前往鲁阳街道办事处领回了丢失的皮包。

“这都是应该做的。”昨天上

午,孔繁辉对记者说,当时他和儿子去县城一家书店,途中儿子看到了地上的皮包。两人打开皮包看到里面有现金、购物卡、身份证和驾驶证等物,就原地等了近一小时,但不见失主回来找。孔繁辉便在微信朋友圈里发信息。然而一个小时过去了,仍然没有失主信息。孔繁辉和儿子根据包内身份证和驾驶证上赵

先生的名字在附近几家工地逐一询问,最后在一个施工工地查到了赵先生的信息,但当时赵先生不在工地。孔繁辉留下自己的联系电话,让工人转告赵先生尽快与他联系。

赵先生对记者说,包里的各种卡、票据及驾驶证等补办起来非常麻烦,孔繁辉父子拾金不昧的品德让他十分感动。

鹰城诗友联谊 举办“火红石榴”诗友会

□记者 娄刚

本报讯 在这个火红的石榴花绽放的季节,我市诗友近日会聚在平煤神马集团退管办会议中心举办第八届“火红石榴”诗友联谊会,近百位诗歌爱好者以诗歌抒发心声、赞美生活。

本届诗友联谊会由市三苏诗社、市诗词研究会、平煤神马集团老年作协、市文学青年学会和建东小学共同举办,中老年诗歌爱好者和喜爱朗诵的小学生齐聚一堂。诗友们以歌颂诗情、友情、爱情、亲情、乡情、民族情为主题,赞颂真善美,针砭假恶丑。其中,张兆伟朗诵的《石榴赋》、潘桂芝朗诵的《灵魂的绝唱》、邢进业朗诵的《晨歌》、张晓丽朗诵的《寻找春的明媚》、陶留记朗诵的《我退休了》、于启善朗诵的《母亲颂》,声情并茂、感染力强,赢得现场诗友的阵阵掌声。

据了解,“火红石榴”诗友联谊会自2009年5月首次举办,一年一届,至今已举办八届。此项活动旨在弘扬传承中华诗词文化,为诗词爱好者搭建交流平台。



亲,刺猬不能当宠物

5月22日上午,市区曙光街东段慢车道上,一只小刺猬出现在笼中,主人还为其投喂了不少水果。市野生动物救助中心工作人员提醒市民,不要随意购买刺猬作为宠物饲养,刺猬是国家保护动物,且其体内常见寄生虫,作为宠物饲养后容易传播病菌。
本报记者 张鹏 摄



迎六一 展才艺

昨日上午,市育新幼儿园的小朋友在操场上作画。为迎接六一儿童节,该园组织孩子们进行了体操、歌舞、剪纸、绘画等系列才艺展示活动。
本报记者 彭程 摄

留言板

市民崔先生在市区东安路北段不慎将提兜丢失,内装有身份证、公交卡、钥匙等,后被热心市民王彩云捡到并归还,失主通过晚报表示感谢。

便民服务
热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局校风行风热线:2629909|周一至周五| 2629911|周六、周日|
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市监局打击侵权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公安:3382000 交通运输服务热线:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委信访办:2668675 市司法局校风行风热线:4944673